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Nota de prezentare a proiectului de ordin 

pentru modificarea Metodologiei de stabilire a compensaţiilor băneşti între utilizatorii 

racordaţi în etape diferite, prin instalaţie comună, la reţele electrice de interes public, aprobată 

prin Ordinul preşedintelui Autorităţii Naţionale de Reglementare în 

Domeniul Energiei nr. 180/2015, cu modificările ulterioare 

 

 

Proiectul de ordin supus consultării publice prevede completări la Metodologia de stabilire a 

compensaţiilor băneşti între utilizatorii racordaţi în etape diferite, prin instalaţie comună, la reţele 

electrice de interes public, aprobată prin Ordinul ANRE nr. 180/2015, cu modificările ulterioare, 

constând în: 

- completarea cu cazul compensațiilor plătite de un dezvoltator și/sau un utilizator pentru utilizarea în 

comun a rețelei electrice de interes public realizate de un dezvoltator în baza prevederilor Anexei nr. 

3 la Regulamentul privind racordarea utilizatorilor la reţelele electrice de interes public, aprobat prin 

Ordinul ANRE nr. 59/2013, cu modificările şi completările ulterioare; 

- corelarea cu proiectul de completare și modificare a Regulamentului privind racordarea utilizatorilor 

la reţelele electrice de interes public, aprobat prin Ordinul ANRE nr. 59/2013, cu modificările şi 

completările ulterioare, în care se propun completări privitoare la primirea de compensații de către un 

prim dezvoltator în situația racordării la rețeaua electrică de interes public realizată de acesta a unui 

nou utilizator sau a unei rețele electrice de interes public realizată de un nou dezvoltator; 

Având în vedere cele de mai sus, precum și principiile transparenței decizionale, stabilite prin 

dispozițiile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, 

ANRE supune procesului de consultare publică proiectul Ordinului pentru modificarea Metodologiei 

de stabilire a compensaţiilor băneşti între utilizatorii racordaţi în etape diferite, prin instalaţie comună, 

la reţele electrice de interes public, aprobată prin Ordinul preşedintelui Autorităţii Naţionale de 

Reglementare în Domeniul Energiei nr. 180/2015, cu modificările ulterioare, anexat prezentei note. 

Invităm părțile interesate să transmită în scris propunerile, observațiile și sugestiile pe marginea 

proiectului de ordin supus consultării publice prin fax la nr. 021.312.43.65 și în format electronic 

editabil  la adresa de e-mail cired@anre.ro.               
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